Olá!!!
Seja bem vindo(a), a  essa nova experiência a distância!

Espero encontrá-lo(a) super bem!!! Estaremos distantes, porém, muito pertos em coração, sentimento e objetivos. A nossa proposta é darmos continuidade as nossas atividades, pelo menos algumas delas, visando não acumular muito conteúdo para quando voltarmos às aulas presenciais. Desejo que você fique bem, fique em casa, se cuide e assim cuidaremos de todos nós. E com essas orientações e atividades possamos colocar em dia o quanto antes o conteúdo de nossa disciplina de Linguagem de Programação II. 

Estarei a disposição para qualquer dúvida, e também para que você possa enviar suas atividades para acompanhamento, registro e avaliação através do e-mail 

cristiane.araujo@unitau.com.br (esse e-mail será alterado a partir de 01 de Abril de 2020, ele passara por uma alteração realizada pela própria Unitau, e passara a ser cristiane.araujo@unitau.com , mas isso somente a partir do dia 01 de Abril, até lá continua valendo).

Você poderá encaminhar também pelo e-mail chrisfaraujo@yahoo.com.br  caso deseje.
Agradeço a compreensão, o carinho e a sua dedicação. 

Beijo grande!
Logo estaremos juntos no Laboratório de Informática da nossa Escola.

Aula referente ao dia 24 de Março de 2020.

Atividade de Linguagem de Programação II
· Na última aula vocês testaram no Visual Studio 2019 C# (C Sharp) a aplicação que passei para vocês na lousa, que realiza o cálculo do Salário Líquido. Muito bem, passei também alguns enunciados na lousa para que vocês resolvam.  Observação: para resolver utilize as etapas de programação que passei, e como base o exemplo (programa do cálculo do salário líquido). 
· Caso você não tenha e não consiga instalar o Visual Studio 2019 C# em seu computador, você irá fazer apenas no seu caderno. Mesmo que você tenha o Visual Studio 2019 C# instalado e possa utilizá-lo na realização de testes, você deverá passar para seu caderno a interface gráfica e os códigos.

· Depois de tudo pronto, você deverá tirar uma foto dos enunciados, com suas respectivas interfaces gráficas e códigos elaborados e tudo anotado em seu caderno. Sim, isso mesmo, uma foto do seu caderno com os exercícios propostos resolvidos. Enviar por e-mail essa foto.
· Envie por e-mail (e-mail´s acima citados) com cópia para você mesmo(a).

· Solicito que identifique no Assunto (e-mail) o curso, a turma, disciplina e seu nome.
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